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ASSUNTOS EM PAUTA:                         20ª  SESSÃO ORDINÁRIA.                  11 DE MAIO DE 2023. 
 

INDICAÇÃO 024/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA CRIADO CURSOS PROFISSIONALIZANTES PARA TRABALHADORES QUE 

ATUAM NA LIMPEZA DA CIDADE, NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. FÁBIO VICENTE. 

 

INDICAÇÃO 025/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA FEITO A MANUTENÇAÕ OU SUBSTITUIÇÃO DOS PARQUES INFANTIS 

LOCALIZADOS NAS PRAÇAS, CRECHES E ESCOLAS MUNICIPAIS, NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE 

EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. FÁBIO VICENTE. 
 

INDICAÇÃO 049/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJAM INSTALADOS NAS PRINCIPAIS AVENIDAS DA CIDADE LIXEIROS 

COLETIVOS. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 050/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA CRIADO UM PROJETO SOCIAL QUE ACOLHAM MULHERES QUE 

SOFRERAM VIOLENCIA DOMESTICA. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 051/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO DA RUA PEDRO RUFINO NO LOTEAMENTO 

AUREA. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 052/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA CRIADO UM ESPAÇO DESTINADO A FERINHA DE EXTREMOZ, COM MAIS 

ESPAÇOS PARA A EXPOSIÇÃO DE ARTESANATO E CULINARIA LOCAL, FAZENDO O REMANEJAMENTO DA 

FERINHA JÁ EXISTENTE NA RUA MONTE GEREZIM PARA O NOVO ESPAÇO. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 032/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NA 

COMUNIDADE DE REDINHA NOVA –EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

INDICAÇÃO 033/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DE LETREIRO TURISTICO “BEM VINDO A 

REDINHA NOVA” – EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

INDICAÇÃO 034/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, O TÉRMINO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA DO ALTO NA 

COMUNIDADE DE CONTENDA DANDO MAIS CONFORTO A COMUNIDADE. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 
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INDICAÇÃO 034/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A RECONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO DA COMUNIDADE 

DE CONTENDA NA PARTE DA IGREJA CATÓLICA DANDO ASSIM MAIS SEGURANÇA AOS MORADORES. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

REQUERIMENTO 005/2023- REQUER AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ QUE SEJA 

REALIZADO A LIMPEZA, CAPINAÇÃO, VARREDURA, PINTURA E RETIRADA DE LIXOS DE TODAS AS RUAS 

DO BAIRRO ESTRELA DO MAR PARA MAIOR BEM ESTAR DOS MORADORES DO BAIRRO. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

REQUERIMENTO 006/2023- REQUER AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ QUE SEJA 

REALIZADO A RECUPERAÇÃO DE TODAS AS RUAS DO BAIRRO PARQUE DO SERVIDOR. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS 

 

REQUERIMENTO 007/2023- A VEREADORA COM ASSENTO NESTA CASA LEGISLATIVA VÊM EM 

CONFORME O REGIMENTO INTERNO, REQUERER QUE SEJA Á APRECIAÇÃO DO PLÉNARIO, A SEGUINTE 

SOLICITAÇÃO:  QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA, CAPINAÇÃO, VARREDURA, RETIRADA DE LIXO E 

PINTURA DO MEIO FIO EM TODAS AS RUAS DA COMUNIDADE DE CONTENDAS E CAPIM EM EXTREMOZ, 

DANDO ASSIM CONFORTO E TRAQUILIDADE AOS MORADORES. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

REQUERIMENTO 008/2023- A VEREADORA COM ASSENTO NESTA CASA LEGISLATIVA VÊM EM 

CONFORME O REGIMENTO INTERNO, REQUERER QUE SEJA Á APRECIAÇÃO DO PLÉNARIO, A SEGUINTE 

SOLICITAÇÃO:  QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA, CAPINAÇÃO, VARREDURA, RETIRADA DE LIXO E 

PINTURA DO MEIO FIO EM TODAS AS RUAS DA COMUNIDADE DE SANTA RITA E REDINHA NOVA, DANDO 

ASSIM CONFORTO E TRAQUILIDADE AOS MORADORES. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

REQUERIMENTO 009/2023- A VEREADORA COM ASSENTO NESTA CASA LEGISLATIVA VÊM EM 

CONFORME O REGIMENTO INTERNO, REQUERER QUE SEJA Á APRECIAÇÃO DO PLÉNARIO, A SEGUINTE 

SOLICITAÇÃO:   A IMPLANTAÇÃO DE AGENTES DE SEGURANÇA OU GUARDAS MUNICIPAL, NO HOSPITAL 

PRESIDENTE CAFÉ FILHO DE EXTREMOZ. DANDO MAIS SEGURANÇA PARA OS MÉDICOS, ENFERMEIROS 

E PACIENTES. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

INDICAÇÃO 067/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

OPLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, CRIE O 

PROGRAMA DE PREVENÇÃO E COMBATE AO ABUSO E EXPLORAÇÃO SEXUAL INFANTIL, OFERECENDO APOIO 

ÀS VÍTIMAS, ALÉM DE PROMOVER CAMPANHAS DE CONSCIENTIZAÇÃO. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 
 

INDICAÇÃO 068/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

TRANSPORTE E TRÂNSITO URBANO, A AQUISIÇÃO DE UM NOVO ÔNIBUS ESCOLAR PARA LEVAR E TRAZER OS 

ESTUDANTES QUE ESTUDAM NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO DE NATAL, SOBRETUDO, DAS UNIVERSIDADES. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 
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INDICAÇÃO 069/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

OPLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO 

AMBIENTE E URBANISMO, PROCEDA COM A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE ÁREAS 

DEGRADADASE QUE POSSA AJUDAR A PRESERVAR O MEIO AMBIENTE E A CRIAR NOVOS ESPAÇOS VERDES 

NA CIDADE. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 070/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

PROMOVA CAPACITAÇÃO PARA AGENTES PÚBLICOS, PARA AJUDAR A MELHORAR A QUALIDADE DO 

ATENDIMENTO PRESTADO AOS CIDADÃOS, ALÉM DE PROMOVER A EFICIÊNCIA E TRANSPARÊNCIA DO 

SERVIÇO PÚBLICO. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 071/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS, QUE REALIZE A DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO NAS RUAS NELSON 

AUGUSTO DE MELO E JOSÉ LUIZ OZELAME, AMBAS NO BAIRRO MOINHO. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 072/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO, PROCEDA COM A INSTALAÇÃO DE PLACAS OU LETREIROS DE IDENTIFICAÇÃO NAS FACHADAS 

DOS ANEXOS DAS ESCOLAS MUNICIPAIS, COMO VERA LÚCIA E FRANCO RIBEIRO, QUE NÃO ESTIVEREM 

IDENTIFICADAS. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 073/2023 APRESENTO A VOSSA EXCELÊNCIA NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO 

O PLENÁRIO, DEVENDO SER OBSERVADO OS PRAZOS CONTIDOS NO ARTIGO 1O DA LEI NO 1.112/20221, A 

PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, 

PROCEDA A IMPLANTAÇÃO DE UM PONTO DE APOIO AOS MORADORES DE SANTA RITA E REDINHA NOVA 

OFERECENDO SERVIÇOS ESSENCIAIS DA PREFEITURA, FACILITANDO O ACESSO DOS MORADORES DA REGIÃO 

AOS SERVIÇOS PÚBLICOS. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 035/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, QUE SEJA FEITA A REVITALIZAÇÃO E REFORMA DA PRAÇA 

DA IGREJA DE SÃO MIGUEL. 

PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES. 

 

INDICAÇÃO 036/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, SEJA CONSTRUÍDO LETREIROS DE IDENTIFICAÇÃO NO ESTILO AMO PITANGUI, 

AMO GENIPABU, AMO BARRA DO RIO, LETREIROS ESSES QUE OS TURISTAS USAM PARA TIRAR FOTOS 

COMO LEMBRANÇA DE SUA VIAGEM E QUE CERTAMENTE FUNCIONAM COMO GRANDE DIVULGADOR 

TURÍSTICO. 

PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES. 
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INDICAÇÃO 037/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DE UM PÍER DE DEZ METROS NO DISTRITO 

DA BARRA DO RIO PRÓXIMO AS BALSAS PARA FACILITAR O CONSERTO DE MOTORES DE BARCOS DE 

PESCA. 

PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES. 

 

INDICAÇÃO 038/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A COLOCAÇÃO DE UM CONTENTOR DE LIXO ‘’ CAÇAMBA 

DE ENTULHO” NA AV. ALCIDES ARAÚJO COM OSVALDO LAMARTINE NO MOINHO DOS VENTOS. 

PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES. 

 

INDICAÇÃO 039/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, QUE PROVIDENCIE A COLOCAÇÃO DE ILUMINAÇÃO 

NA RUA PALMEIRA DAS CANARIAS NO VILAGE DOS COQUEIROS EM EXTREMOZ, NOS POSTES 

T46, 678, 679. 
PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES. 

 

INDICAÇÃO 045/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA A LIMPEZA DE PODA DE ÁRVORES BEM COMO 

LIMPEZA DE CANTEIRO NAS RUAS ANTÔNIO MARCON E ÍTALO MARCON NO CONJUNTO SANTOS 

DUMONT. 

PROPONENTE: VER.ANDERSON BARBOSA. 
 

INDICAÇÃO 046/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA COM URGÊNCIA A LIMPEZA DE CANTEIRO E 

ATERRO DE PISSARRO NOS ACEIROS DA RUA PASSAGEM DA LINHA, NO LOTEAMENTO SÃO FRANCISCO. 

PROPONENTE: VER.ANDERSON BARBOSA. 

 

INDICAÇÃO 047/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA A MANUTENÇÃO DE VIAS E LIMPEZAS DE PODA 

DAS ESTRADAS QUE ACESSAM À COMUNIDADE DO MURICI. 

PROPONENTE: VER.ANDERSON BARBOSA. 

 

INDICAÇÃO 048/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA A LIMPEZA DE PODA DE ÁRVORES BEM COMO 

LIMPEZA DE CANTEIRO NAS RUAS ANTÔNIO MARCON E ÍTALO MARCON NO CONJUNTO SANTOS 

DUMONT. 

PROPONENTE: VER.ANDERSON BARBOSA. 

 

INDICAÇÃO 049/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO E APROVADO EM PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE, SEJA PROVIDENCIADA A CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR 

LIVRE NA COMUNIDADE DO MURICI NAS PROXIMIDADES DO ATUAL CAMPO DE FUTEBOL DA 

LOCALIDADE. DESTACO QUE O MURICI É UMA DAS COMUNIDADES MAIS TRADICIONAIS DO MUNICÍPIO 

DE EXTREMOZ, SENDO ASSIM, É INDISPENSÁVEL QUE O PODER PÚBLICO PROMOVA TAL AÇÃO EM 

BENEFÍCIO DESTA POPULAÇÃO. 

PROPONENTE: VER.ANDERSON BARBOSA. 
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INDICAÇÃO 058/2023 REITERO E INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, 

QUE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA CONTINUADO O QUANTO ANTES A OBRA 

(CONSTRUÇÃO) DO POSTO DE SAÚDE NA LOCALIDADE DE DAMAS-EXTREMOZ. 
 PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 
 

INDICAÇÃO 059/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA A CRIAÇÃO DE UMA UNIDADE SENTINELA 

PARA A COMUNIDADE DE JARDINS- EXTREMOZ. COM ATENDIMENTO AMPLIADO ATÉ A NOITE, 

ASSIM COMO VISTO NO PROGRAMA SAÚDE NA HORA IMPLANTADO PELA SECRETARIA DE 

ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE DO MINISTÉRIO DA SAÚDE (SAPS/MS). 
 PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 
 

INDICAÇÃO 060/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA A CRIAÇÃO DE UMA UNIDADE SENTINELA 

PARA A COMUNIDADE DE VILA DE FÁTIMA - EXTREMOZ. COM ATENDIMENTO AMPLIADO ATÉ 

A NOITE, ASSIM COMO VISTO NO PROGRAMA SAÚDE NA HORA IMPLANTADO PELA 

SECRETARIA DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE DO MINISTÉRIO DA SAÚDE (SAPS/MS). 
 PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 
 

INDICAÇÃO 061/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA E UMA 

QUADRA DE ESPORTES NA ÁREA VERDE DO LOTEAMENTO CAMINHO DO MAR - EXTREMOZ. 
 PROPONENTE: VER.ALEXANDRE RAMALHO. 
 

INDICAÇÃO 031/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA, A LIMPEZA RUA NELSON AUGUSTO MELO, 

BAIRRO MOINHO DOS VENTOS. 
 PROPONENTE: VER.ALYSON KLEYTON. 
 

INDICAÇÃO 032/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA, A LIMPEZA DA RUA PINTANGUEIRA COM A 

RUA DA AZEITONA, BAIRRO AUTO EXTREMOZ. 
 PROPONENTE: VER.ALYSON KLEYTON. 
 

INDICAÇÃO 033/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADA, A LIMPEZA DAS REDONDEZAS E NA PARTE 

DE TRAS DA IGREJA CATÓLICA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO NO CONJUNTO AUTO 

EXTREMOZ. 
 PROPONENTE: VER.ALYSON KLEYTON. 
 

INDICAÇÃO 034/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, PIÇARRO PARA TAMPAR BURACOS NA RUA 

NELSON AUGUSTO, NO BAIRRO MOINHO DOS VENTOS. 
 PROPONENTE: VER.ALYSON KLEYTON. 

 
 

 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE EXTREMOZ 
PODER LEGISLATIVO 

Rua Cel. Luiz Gonzaga Cesar de Paiva, 45 – Centro  Fone: (084) 2130 3415 – CNPJ 12.640.728/0001-67 

E- mail: seccamara2022@gmail.com 

 

 

 

INDICAÇÃO 035/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, UMA OPERAÇÃO DE TAMPA BURACOS NA 

JENIPAPO N° 116, BAIRRO JARDINS DE EXTREMOZ. 
 PROPONENTE: VER.ALYSON KLEYTON. 
 

INDICAÇÃO 036/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, PODA DA ARVORE DENTRO DA CRECHE 

NOVA EXTREMOZ, NO CONJUNTO AUTO EXTREMOZ. 
 PROPONENTE: VER.ALYSON KLEYTON. 

 

REQUERIMENTO 011/2023- O VEREADOR COM ASSENTO NESTA CASA LEGISLATIVA VÊM EM CONFORME 

O REGIMENTO INTERNO, REQUERER QUE SEJA Á APRECIAÇÃO DO PLÉNARIO, A SEGUINTE 

SOLICITAÇÃO:  QUE SEJA PROVIDENCIADO UMA CENTRAL DO CIDADÃO NO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER.ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 005/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA PROVIDENCIADO UMA EQUIPE TÉCNICA PARA FAZER 

REPAROS E MANUTENÇÕES NOS EQUIPAMENTOS ODONTOLÓGICOS DA UBS DE ESTIVAS. 
 PROPONENTE: VER.RICARDO CARIDADE. 

 

INDICAÇÃO 006/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, VENHO REITERAR A INDICAÇÃO-021/2022, A CONSTRUÇÃO 

DE UMA PRAÇA PÚBLICA E A ILUMINAÇÃO DA MESMA, EM TODA A ÁREA DE FRENTE AO CEEP 

- HÉLIO XAVIER DEVASCONCELOS, RUA JATOBÁ - JARDINS, EXTREMOZ. 
 PROPONENTE: VER.RICARDO CARIDADE. 
 

INDICAÇÃO 007/2023 INDICO À SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA PROVIDENCIADA, A LIMPEZA E ILUMINAÇÃO DE TODO O 

PERÍMETRO DA ENTRADA DO BAIRRO SANTO DUMONT, RUA OSÓRIO DANTAS. 
 PROPONENTE: VER.RICARDO CARIDADE. 
 


